

2019宁波市新年音乐会昨奏响 《宁波组曲》首次公开亮相

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 姚栋/文 记者 周建平/摄) 昨晚,宁波文化广场大剧院座无虚席,由宁波交响乐团艺术指导兼首席指挥俞峰教授挥棒,宁波交响乐团和中央音乐学院合唱团共同合作的2019宁波市新年音乐会在这儿举行,一首全新的音乐作品《宁波组曲》也在人们辞旧迎新之际首次公开亮相。

音乐会的前半场主要是传统的施特劳斯家族的作品,以《吉卜赛男爵序曲》开篇,随后三首波尔卡舞曲接踵而来,在这欢乐、愉悦的气氛中,《宁波组曲》被奏响。

《宁波组曲》是著名作曲家、中央音乐学院作曲系主任唐建平继海丝国际音乐节之后,又一次为宁波创作的交响组曲。作品融合了马灯调、十里红妆、宁波商帮等宁波的众多文化元素,旋律气势恢弘,合唱铿锵有力。其中,第二部分“宁波商帮”不仅穿插着“开市啦,生意做起来啊”等叫卖声,还有“阿拉宁波人讲英语,来叫克姆(come)去叫谷(go)”等唱词,让人忍俊不禁。第三部分“金蝶飞翔”的唱词中,“七千年前的大鸟啄开东方晨曦,你用大河子民的智慧,描绘出水乡稻作文化的瑰丽,你开辟兴学育才之路,让英才茁壮成长千年相继……”唱出了宁波的悠久历史和人杰地灵。加之俞峰教授现场对每首乐曲都略加点评和讲解,让观众听得特别亲切,如雷的掌声掀起了现场第一波高潮。

压轴的是《贝多芬第九交响曲》的第四乐章《欢乐颂》。在熟悉的旋律中,整场音乐会达到了最高潮。

今晚,这台新年音乐会还将在宁波大剧院上演一场。



演出现场。

福彩开奖信息

3D第2018358期:3 2 9

七乐彩第2018154期:05 07 11 14 18 19 25 13

6+1第2018154期:7 1 6 0 7 5 龙

15选5第2018358期:04 05 07 08 12

体彩开奖信息

大乐透第18154期:14 22 23 26 30 03 05

20选5第18358期:04 10 12 14 15

排列5第18358期:3 2 9 1 9

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

体彩销售再创新高

兑奖服务不断优化



近年来,我市体彩销量快速攀升,由1998年的1000多万元上升到2017年突破20亿元,截至2017年底累计发行体育彩票166亿多元,筹集公益金45亿多元。今年以来,市体育局着眼宁波经济社会发展大局,大力开展“六争攻坚、三年攀高”行动,主动攻克克难,不断提高体彩竞争力与服务水平,体彩销售额预计达27亿元以上,创历史新高。同时积极与省体育局沟通,争取到500万元(含)兑奖额度下放至宁波(12月1日起执行),为国家公益事业、宁波经济社会和体育事业发展作出了积极贡献:

攻坚克难

全力推动体彩融入大局

长期以来我市体彩兑奖额度局限在20万元以下,20万元以上奖项只能到杭州兑奖,给中奖人带来较大不便,同时兑奖点的不同直接影响地方税收。以2017年为例,20万元以下我市体彩中出奖项总额8454万元,产生税收892万元;20万元—500万元中出奖项总额3557万元,产生税收685万元,均计算在兑奖点所在地杭州市下城区。为更好助力我市经济社会发展大局,市体育局以“六争攻坚、三年攀高”行动和“最多跑一次”改革为契机,主要领导数次赴杭州协商争取体彩所有兑奖权限下放。经过近半年的不懈努力,12月1日省体育局正式将500万元(含)兑奖额度放至我市,大大缩短彩民兑奖时间,提高兑奖效率。同时随着体彩销量的逐年增加,年均可产生近2000万元的税收,为我市经济社会发展发挥越来越大的作用。

主动作为

积极提升体彩销售水平

随着全大市区域调整和2018年俄罗斯世界杯的举办,市体育局提前谋划、抢抓机遇、主动应对。实施网点直管。自2018年1月1日起对鄞州、镇海、北仑三区实施直管。其中镇海区今年销量首次破亿,同比增长100%以上,市场份额提升近15个百分点,目前十个区县(市)销量均实现过亿目标。实践证明直管范围的扩大进一步促进了体彩产业的发展。积极拓宽渠道。根据市场需求上线体育彩票阳光征召网络报名系统,让申请设立销售网点更加便利灵活,抓好销售网点形象改造和网点星级评定工作,不断提升体彩形象。加强与便利连锁店、大型超市、网上彩票机构等合作,增设体彩销售点160余家,有力助推了我市体彩销量的提升。主动抢抓机遇。2018世界杯期间,在球迷聚集区如酒吧等设立临时体彩销售点二十多家,推出“世界杯,该你上场”、

万人观球、“球迷喝彩吧”等活动,点燃了广大市民购彩热情,直接触达人2.2万余人,体彩当月销量突破5亿元。

回馈社会

积极打造体彩公益品牌

为进一步扩大体育彩票影响力,消除部分社会公众对彩票负面认识,市体育局始终致力于体育彩票公益公信宣传,不断提高体育彩票的品牌形象。在销量取得新突破的同时,牢牢把握国家公益彩票的职责和使命,围绕品牌美誉度和客户体验“双提升”工作目标,突出“公益体彩 一起上场”主题,开展体彩爱心驿站、最美体彩人评选以及全民健身日联动等大型公益活动,积极回应民生关切,展现社会工作成效。冠名市青少年篮球邀请赛、全市老年门球比赛、第八届中国·宁波纸飞机挑战赛、市足协杯足球赛、群众登山大会等群众性公益比赛,讲好体彩故事、传播体育精神,体现体彩的社会责任和担当,不断提升市民对彩票的价值认可度。

亚洲杯小组赛开售

12场比赛元旦嗨翻天

2018年12月29日上午9时,中国体育彩票竞彩足球游戏将正式开售2019年阿联酋亚洲杯第一轮12场小组赛,胜平负(或让球胜平负)、总进球数、半全场胜平负、比分等玩法均可接受单场投注。

12场小组赛 助兴元旦佳节

首轮小组赛最先开打的是东道主阿联酋对阵巴林的比赛。东道主的第一次亮相自然会引发极高的关注,但就现实情况而言,无论实力还是天时地利,阿联酋都占据绝对上风,用“开门红”回馈球迷应该是最好的结果。

在后面的比赛中各大热门也将悉数登场,首轮对决中伊朗、沙特、澳大利亚、日本队的对手都相对较弱,有望以胜利开启本届亚洲杯。中国队也将在1月7日迎来第一个对手吉尔吉斯斯坦,由于李学鹏因伤已经无缘本届亚洲杯,所以在人员调度

上里皮还是需要一个调整的过程。同组中第一次参加亚洲杯的菲律宾由名帅埃里克森率领,队中除了加迪夫城队的主力门将埃瑟里奇,还有很多归化球员,本次杯赛的表现值得期待,但小组赛首场就面对夺冠大热门韩国,他们还是稍处劣势,需要去拼对手。

除此之外像叙利亚和巴勒斯坦,卡塔尔和黎巴嫩这样水平接近的对决应该会更激烈,比赛的可看性会更强。

欢乐互动 引爆全民能量

2019亚洲杯给了中国体育彩票一个与亿万球迷互动互联的机会,让亚洲杯离你更近。

1月5日—2月1日,中国竞彩微信号将开展“亚洲杯,势不‘两立’”答题抽奖活动。届时,所有参与者都将与其他40多位用户同台竞技,畅享答题乐趣。本次活动抽奖次数多,奖品十分丰厚。活动期

间,参与者通过答题获得抽奖次数,每人每天有三次答题机会;连续签到的用户每天还将额外获得最多三次抽奖机会;抽奖也有机会获得抽奖次数。除iPhone X Max手机以外,还有捷波朗蓝牙耳机、阿迪达斯卫衣、双肩背包、美的温控热水瓶、京东E卡等丰富的奖品。

亚洲杯期间体彩顶呱刮也将推出精彩活动,自1月3日至2月1日,顶呱刮新春购彩季将推出“燃烧你的亚洲杯”活动。活动期间,购买竞彩足球游戏(包括竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏),用微信“扫一扫”扫描彩票面上的活动二维码并参与线上活动,就有机会获得2—600元即开票代金券一张(可兑换生肖及体育主题即开票)。请注意,个别省市不参与此次活动,活动详情请咨询当地体彩销售网点。

